



Font señaló que los costes, demoras y la escasa logística afectan a la competitividad de la isla

Ultima Hora, Ibiza y Formentera

Local

El ministro de Fomento, José Blanco anunció ayer su intención de presentar este verano ante la Unión Europea la declaración de interés público de la línea marítima Formentera-Península. «El Gobierno trabaja y va a seguir trabajando para que la línea Formentera-Península sea declarada de interés público», declaró el titular de Fomento en su respuesta a la pregunta planteada por la senadora del Grupo Mixto, Margarita Font sobre las actuaciones llevadas a cabo por este departamento.

Según informó Blanco, durante los últimos meses y conforme a los compromisos adquiridos, «hemos trabajado con el Govern para avanzar en los estudios de la conexión, hemos iniciado la redacción de la memoria así como preparado la documentación necesaria».

El ministro expresó su deseo de que «el objetivo» concluya este verano de forma que, antes de septiembre, pueda remitirse a Bruselas. «En este momento impulsaremos las negociaciones con la Comisión Europea con el fin de conseguir la autorización necesaria defendiendo la importancia de la conexión Formentera-Península con la línea de interés público», afirmó el ministro quien aseguró que el Gobierno es «consciente» de la demanda de los ciudadanos de la isla.

Por su parte, Font aludió a la «doble insularidad» y a la «inexistencia de escalas directas con la Península, que dificultan y encarecen el transporte de pasajeros y mercancías, que afectan directamente al bienestar del ciudadano con un sobrecoste del 20%».

La senadora se mostró tajante al incidir en que el incremento de costes, las demoras y la

escasa capacidad logística «merman de manera significativa la competitividad de una isla que depende, casi exclusivamente, del turismo y comprometen el desarrollo sostenible de dicha industria».